

Л

есновские

В

ЕСТИ

Новый год

Безопасный Новый год

19 декабря, в преддверии Нового года, Инструктор противопожарной профилактики Пожарной части №100 Наталья Габрильянц для учащихся МОУ "СОШ Лесновский ЦО", провела обучающие занятия на темы: Безопасный новый год, осторожно пиротехника, правила установки новогодней елки.

Школьники посмотрели обучающие видеоролики о требованиях безопасности к пиротехническим изделиям и о пожарах в жилом фонде из-за неправильного использования пиротехники. Какие серьезные травмы лица, зрения и ожоги рук могут быть в результате использования пиротехники.

Для ребят стало большим удивлением, что знакомые всем с детства бенгальские огни также нужно использовать по правилам. Проговорили и о правилах установки новогодней елки  ; отдельных правил, касающихся гирлянд. Их нельзя оставлять работать ночью, когда ложитесь спать. Тем более стоит отключать украшение, если в помещении не будет людей. Также нельзя оставлять работающую гирлянду наедине с детьми или домашними животными. А прежде, чем наряжать новогоднюю елку, гирлянду нужно обязательно проверить на исправность.

Надеемся, что полученные знания убергут ребят от неприятностей!

Добро пожаловать в сказку

Новый год-самый любимый праздник всех детей и взрослых. Все ждут чудо, сказку. И сказка началась! Сказочные герои, в которых искусно перевоплотились учащиеся 10 класса, творили на сцене настоящие новогодние чудеса. Инопланетяне увезли на планету,, Альфа,, Деда Мороза. К его поискам подключилась вся нечистая сила: Баба Ягв, Леший, Кикимора, Домовой. И не зря. Деда Мороза детям вернули! А потом все вместе играли.танцевали и пели чудесные новогодние песни. После представления ребята 1- 4 классов получили подарки от Деда Мороза и Снегурочки, фотографировались со сказочными героями. Благодарим учителей школы, родителей и работников ДК Васкелово, которые организовали прекрасный праздник-Новый год!

«Новогодний спектакль»

В декабре ребята из 1 «б» класса посетили театр. Смотрели новогодний спектакль, который был посвящён букве ё. Всем понравилось представление, даже удалось потанцевать с главными героями. Вдохновившись увиденным, ребята нарисовали понравившихся персонажей.



Безопасность



8 декабря в рамках сетевого взаимодействия был проведен мастер-класс для обучающихся Раздольинской СОШ Приозерского района. Ребята кружка «Основы оказания первой помощи и ухода за больными» провели квест по обучению накладывания разных видов повязок при ранениях. С учителем ОБЖ отработали алгоритм проведения сердечно-легочной реанимации. И попробовали себя в качестве спасателей в различных ситуациях с помощью VR-программы в виртуальной реальности. Гости уехали с хорошими эмоциями и позитивным настроением!

В связи с объявлением 2023 года Годом педагога и наставника, а также в рамках мероприятий объявленного в Ленинградской области Года Команды 47, был проведен конкурс детского и юношеского творчества «Моя любимая школа».

В номинации «Лучший учитель» приняли участие 4 ученицы нашей школы. Две работы были отмечены жюри. Юные художницы были приглашены на награждение в Правительство Ленинградской области, где их наградили сертификатами и эксклюзивными подарочными календарями на 2023 год, в который вошли их работы. Поздравляем, и желаем дальнейших успехов в творчестве



СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

в рамках 58 Областной Спартакиады Школьников Всеволожского района на базе Муринского ЦО наши ребята приняли участие в соревнованиях по Общей Физической Подготовке (ОФП). Было не легко выполнять: упражнения на гибкость, отжимание, подтягивание, упражнения на пресс, челночный бег. И сложнее всего для нас оказалась финальная эстафета с челночным бегом. Но наши спортсмены справились и в итоге заняли 2 место. Молодцы!

Движение наставничества продолжает свое развитие в МОУ СОШ "Лесновский ЦО". Наставник Якимова Ольга Алексеевна обучает учащегося 10 класса навыкам игры в футбол. На занятии были отработаны элементы ведения, остановки мяча, удар мяча по воротам, изучили правила игры в футбол.



«Дети

России»

В рамках профилактической деятельности операции "Подрост", этап "Здоровье" медицинским психологом ГБУЗ ЛОНД, Калишевич Людмилой Владимировной, декабря 2022 года, были проведены антинаркотические мероприятия: лекция для старших классов с демонстрацией антинаркотических видеоматериалов



АРТ СТОМУС

14 декабря ребята нашей школы - юные художники, фотографы, журналисты совершили экскурсию на завод «Арт Стомус». Дети были в восторге, ведь завод представлялся совсем иначе. Там было чисто, красиво и уютно. Медицинский директор НПК «АРТ Стомус» Черновол Елизавета Михайловна немного рассказала о производстве, и пригласила ребят принять участие в творческом проекте «Будущее российского производства». Все с интересом приняло предложение. Совершая экскурсию, ребята познакомились с основными принципами работы инновационного предприятия, основанного на единстве науки, технологии и медицины. Прямо в производственных цехах были сделаны первые зарисовки и фотографии. Юные художники ушли вдохновленными и воодушевленными, с новыми креативными идеями для создания своих художественных работ. Рисунки будут представлены в выставочной галерее НПК «АРТ Стомус». В завершение ребята получили небольшие подарки. Спасибо, «АРТ Стомус», за теплый прием!

МЫ УМНЫ - 2022 || ПОЛУФИНАЛ



Сегодня мы ездили в Всеволожский молодежный центр "Альфа" на полуфинал.

В упорной борьбе с отрывом в несколько баллов мы заняли победное 🏆 место!

Несмотря на все трудности, мы сохраняли позитив! Надеемся на победу в финале!

МЫ УМНЫ - 2022 || ФИНАЛ

Финал «Мы умны» ✨

Мы нарядные приехали в молодежный коворкинг-центр А-80, нас удивила приятная обстановка внутри. Все было в стиле джазового вечера. Мы даже смогли сфотографироваться с живой совой! Позже, предварительно настроившись, мы начали играть.

На этот раз вопросы оказались еще чуть более сложными, но безумно интересными. Настрой в команде был позитивный, а это самое главное!

Мы не заняли призового места, но у нас впереди следующий год 🤞

Мероприятие закончилось песенными конкурсами, в которых наша команда одержала победу, небольшим фуршетом и фотосессией на память! 📸

Мы уехали довольные и безумно гордые собой! 🔥

